



## Asegura Naucalpan haber mejorado su posición financiera; mejora calificaciones crediticias

Naucalpan, Edomex. 19 de enero de 2026.- El gobierno municipal de Naucalpan que encabeza Isaac Montoya Márquez aseguró que gracias a la disciplina fiscal instrumentada por la actual administración, se ha logrado una mejora en la posición financiera lo que ha mejorado las calificaciones crediticias del Ayuntamiento, lo que le permitiría acceder a empréstitos con mejores condiciones.

De acuerdo con el gobierno municipal, las agencias HR Ratings y Verum elevaron la calificación crediticia del Municipio BBB- a BBB+ en 2025, lo que señalan, refleja el desempeño de una administración responsable, basada en el fortalecimiento de los ingresos propios, el control del gasto operativo, la reducción de pasivos y una inversión pública ordenada se lograron estos avances.

Recientemente, de acuerdo a la agencia calificadora Standard & Poor's, México se posiciona como uno de los principales destinos seguros para invertir en América Latina. También Naucalpan en menos de un año registró una mejora histórica de las calificaciones crediticias del municipio.

En este contexto, en septiembre de 2025, las agencias HR Ratings y Verum reconocieron los avances de Naucalpan al elevar su calificación soberana de BBB- a BBB+, lo que representa un incremento de dos niveles respecto a 2024. Y un crédito Banobras ratificado y elevado a AAA.

"Gracias a estas acciones, Naucalpan se consolida como un municipio solvente, confiable y con visión de largo plazo, generando condiciones financieras más sólidas en beneficio directo de la ciudadanía", señala el comunicado.

Las calificadoras en México cumplen un papel fundamental al evaluar la capacidad de pago, estabilidad financiera y manejo responsable de los recursos públicos de los gobiernos locales. Sus análisis brindan certeza a inversionistas, instituciones financieras y a la ciudadanía, al medir el nivel de riesgo y confianza de cada municipio.

El incremento de dos niveles respecto a 2024, confirma una mayor estabilidad financiera y una mejora sustancial en la percepción de riesgo del municipio.

Además, el crédito estructurado de largo plazo contratado con Banobras, con un saldo de 438.26 millones de pesos, mostró una fortaleza destacada: HR Ratings ratificó su calificación en AAA, mientras que Verum la elevó de AA+ a AAA, el nivel más alto de confianza crediticia.

En comparación a la administración pasada, se emitieron calificaciones más bajas y por ende contaba con menor confianza crediticia.

Actualmente el gobierno de Isaac Montoya cuenta con mayor solvencia, confianza institucional y acceso a mejores condiciones financieras.

Previamente se desarrollaron lineamientos que permitieron el ordenamiento y disciplina financiera, orientada a fortalecer la estabilidad económica y consolidar la confianza institucional, como parte de estas acciones, se optimizaron los ingresos propios, se controló el gasto operativo y se garantizó el cumplimiento puntual de todas las obligaciones municipales, con el fin de tener un manejo transparente, eficiente y responsable de los recursos públicos.